

重点

地标游首站去台儿庄古城

20名幸运读者及10名优秀标识设计者将尝鲜

本报济南1月13日讯(记者 王宇辰)“评选的结束意味着宣传和使用的开始。”13日,记者从“齐鲁文化新地标”评委会获悉,“十大齐鲁文化新地标”颁奖后,本报与山东省旅游局将联合组织“齐鲁文化新地标游”活动。台儿庄古城将成为“地标游”的第一站。

“齐鲁文化新地标”评选活动由齐鲁晚报与省旅游局、齐鲁文化研究中心联合主办。自2010年9月启动以来,历经各方推荐、读者投票、专家定评三个阶段,最后在综合200多万读者投票和专家意见的基础上,评委会最终确定了“十大齐鲁文化新地标”、20个“齐鲁文化特

色新地标”和6个“最受期待的齐鲁文化新地标”。

“今天的齐鲁文化新地标就是未来的齐鲁文化遗产。”省旅游局局长于冲在12日举行的“齐鲁文化新地标”颁奖典礼上说,新地标评选活动结束后,对新地标的宣传和使用即将开始。为此,省旅游局已确定与本报联合组织

“地标游”活动,让更多的省内外游客能够受到齐鲁文化的熏陶。

在“齐鲁文化新地标”评选活动中,台儿庄古城在读者投票阶段位居首位,并在专家定评会上获全票通过。位居“十大齐鲁文化新地标”榜首的台儿庄古城因此成为“地标游”首站。20名积

极参与新地标评选的幸运读者及10名优秀标识设计者将作为首批游客尝鲜“地标游”。

根据初步拟定的方案,“地标游”将在今年3月正式启动。届时,作为首批游客的幸运读者及优秀标识设计者将从济南出发,乘车前往枣庄,游览台儿庄古

城、冠世榴园等风景名胜。除了能够欣赏到台儿庄古城“一河渔火,十里歌声,商贾云集,夜不罢市”的繁荣景象外,游客还可以在温泉度假村享受周身瀑布浴、火龙浴、水晶浴等服务,并品尝辣子鸡、羊肉汤、菜煎饼、台儿庄张家狗肉等当地的特色美食。

“村官”贿选屡禁不止成毒瘤

我省修订“村官”选举办法,拟规定贿选当选的无效,取消本届内再当选资格

本报济南1月13日讯(记者 李文鹏)我省拟规定,在村委会选举中,通过贿选等严重违法行为当选者,不仅当选资格无效,还将被取消本届内再次当选的资格。13日,提交省十一届人大常委会第21次会议审议的《山东省村民委员会选举办法(修订草案)》中,对使用贿赂或暴力等违法手段进行非法选举的处理有了明确规定。

省民政厅厅长张国琛表示,以贿赂或者暴力、欺骗、诬告、诽谤、虚报选票等违法手段进行非法选举,是村委会选举中的痼疾,并且屡禁不止,有蔓延的趋势。

针对这一问题,修订草案明确规定了选举中的违法行为。主要包括,候选人本人及其亲友直接或者指使他人,以财物或者其他利益收买登记参加选举的村民,选举工作人员或者其他有关人员;以暴力、威胁、欺骗、诬告、诽谤或者伪造选票、虚报选举票数等不正当手段,妨害村民行使选举权和被选举权,破坏村民委员会选举等。

修订草案规定,如果发现上述行为,当选村民委员会候选人的,将被取消资格;已经当选村民委员会成员的,当选无效,并取消其本届内再次当选的资格。对上述违法行为,村民有权向相关部门举报;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予处罚;给他人造成损害的,依法承担民事责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

省人大常委会立法咨询专家、山东法策律师事务所律师张法水认为,贿选已经成为当前农村基层民主建设中各种弊端的集中体现,亟须通过调整法律来进行规范。

省人大常委会法制工作委员会行政法处处长江守涛则认为,贿选成为“毒瘤”的主要原因之一,是目前的法律、法规对违法行为,查处机关没有进行明确界定。

协和学院
短训总大校
记者评报专线96706

“村官”选举 拟规定“女士优先”

本报济南1月13日讯(记者 李文鹏)13日,省十一届人大常委会第21次会议对《山东省村民委员会选举办法(修订草案)》进行审议。该草案拟规定,在今后“村官”选举中,妇女将在一定程度上获得优先权利。

2010年10月28日,全国人大常委会已对《村民委员会组织法》进行了修订,在保障妇女参政议政等方面做了新规定:村民委员会成员中应当有妇女成员。

我省《村委会选举办法》也对此作出了一系列新规定,以确保这一规定不被空置。除在总则中规定“村民委员会成员中应当有妇女成员”外,还在候选人的产生、确定当选、补选及村民代表构成等方面,都对此作出了更为具体的规定。

依据修订草案,“经预选确定的候选人中应当至少有一名妇女,没有的则以获得直接提名最多的妇女为候选人”。另外,还明确规定

优先选举妇女和确定妇女当选,即“获得过半数赞成票的人数等于或者多于应选人数,有妇女获得过半数赞成票的,应当先确定得票最多的妇女当选,其他当选人按照得票多少的顺序确定。”

另外,如果出现获得过半数赞成票的人数少于应选人数的情况,除去已经获得过半数赞成票的人当选外,在针对不足名额另行进行的选举中,如果当选人中没有妇女成员,则在“另行选举时应当优先选举妇女”。而且,“在补选时,村民委员会成员中如果没有妇女成员,则应当先补选妇女成员”。

对于妇女在村民代表中的比例,修订草案也进行了特别规定,即妇女村民代表占村民代表总数的比例规定为“应占三分之一以上”。“这些规定,对保证妇女参政议政,保护妇女合法权益,必将起到实质性的推进作用。”省民政厅厅长张国琛说。

绝望母亲狠心 欲把孩子扔河里

本报济南1月13日讯(记者 崔岩 通讯员 孙晓雯)看看桥下冰凉的水,再望向不停哭泣的两个孩子,伤心的母亲狠下心来要结束他们的生命。13日,一名绝望的母亲在济南长途汽车总站附近的工商河边,试图将孩子投河以结束自己的痛苦,所幸被附近热心市民救了下来。

13日下午5点30分,当记者赶到位于济南长途汽车总站西门附近的工商河边时,这名母亲和孩子都已经被带走了。“孩子都举起来了,眼看就要扔到河里了,旁边一个路人眼疾手快赶紧给拽了下来。”附近一出租车司机向记者描述了当时的情形。

5点40分,记者来到了济南市长途汽车总站治安科。治安科一名工作人员告诉记者,目前母子三人已经在车站和派出所的安排下踏上了回商河的路程。

“泪流满面,大人在哭,孩子也跟着哭,看着很凄凉。”13日下午3点34分,接到报警后,济南长途汽车总站派出所民警刘峰和同事张淑国赶到了现场。刘峰告诉记者,他从哭泣的母亲口中了解到,由于接连遭受了被丈夫抛弃、失业,亲人也不愿接济,所以才产生了轻生的念头。

“孩子活着也是遭罪,我也痛苦,不如一起死了。”刘峰说,这是当时那名母亲一直重复的话。“孩子一个三四岁,一个五六岁的样子,都还很小。”

定格电力 拍客获奖

本报济南1月13日讯(记者 刘军)1月13日下午,由本报主办、山东电力集团公司协办的“电力彩虹连万家”拍客摄影大赛颁奖典礼在济南举行,来自全省各地的49名拍客分享了金、银、铜奖,近百名拍友参加了此次活动。

此次大赛从2010年9月14日启动以来,3个月的时间里,本报共收到拍客上传作品2000余幅,部分优秀作品已在本报陆续刊登。从投稿作品来看,这些作品立足电力行业,反映了电力一线职工的酸甜苦辣。



13日,5名金奖获得者上台领奖。本报记者 刘军 摄

冬季佳能月强势来袭 更多礼品,更多选择,更多乐趣

2010年12月18日至2011年1月23日,寒冷的天气岂不成为数码潮人的热情,佳能“冬季佳能月”正式启动,届时,只要到佳能指定经销商店购买指定产品,即可获得惊喜好礼:购高性价比的博秀系列相机,即有机会获得时尚腕带、相机套、金属挂绳、《数码摄影一点通》等;凭相关证明到活动现场还可免费领取2G SD卡一张;购单反相机EOS系列产品,将会获赠相应的《相机指南》或《数码相机单反完全攻略》以及EF镜头盖



典);购炫飞SELPHY ES或者CP系列任意一款产品,都可获得炫飞双享飞碟套装;购佳能摄像机HF系列与FS系列指定机型,即可同时参加原装电池大馈赠活动,畅享超值大礼两项促销活动,获得出乎意料的超值大礼包。与此同时,活动期间的每个周末或节假日,将在全国80个大中型城市的指定电脑城,举行全线数码产品的现场体验和抽奖活动,佳能期望在节日来临之际,为您带来更多礼品,更多选择,更多乐趣。

力诺瑞特开启太阳能“无界”服务模式

“赵氏孤儿”尚有程婴得以抚养,而放眼当前太阳能热水器行业,“孤儿”品牌无处不在,成为“孤儿”就失去了后期被抚养的权利了吗?

据了解,力诺瑞特在去年11月开启了第八百万用户回访活动,旨在解决太阳能热水器过冬面临的种种隐患,一个多月来,力诺瑞特以“一维、三全、九免”的“139阳光天使、金牌服务”理念,为基础,采用

电话与上门回访相结合的方式,从产品使用情况的了解与指导、客户意见和建议的收集、上门检修等几方面全面解决购买太阳能热水器的家庭售后服务问题。

作为行业唯一一家连续三届获得“全国用户最满意产品”称号的企业,力诺瑞特为更多的保障消费者的利益,打破太阳能“生养分离”现状,开展“无界认养”,并率先在全国

开展了“无界服务模式”,依托其覆盖全国的1.5万个救助中心,20000个销售服务网点和5万名企业员工,“无界限”的对其它“孤儿”品牌给予免费体检、救助、维护等“认养”服务,让近千万家庭顺利用上冬日阳光热水。力诺瑞特客服人员表示:“只要您是太阳能热水器的用户,我们都愿以真诚的服务在寒冬中继续‘让您的肌肤留下阳光的味道!’”